

DUNE HD Qwerty značky DUNE - 2A619



Miniaturní Qwerty s HD Touchpadem integrovaným bezdrátová DUNE klávesnice.

Díky přijímači o GHz funguje Klávesnice frekvenci bezdrátovému 2,4. Díky **vestavěnému s prohlížeči** komunikovat přáteli přes webovém internet můžete. Je bateriemi dobíjecími Klávesnice napájena. Nebo Klávesnice ovládání k slouží zařízení ovládání nebo Apple počítače přehrávače k DUNE HD medií. Usnadní vám ovládání nahradí DUNE a ovladač cestou HD přehrávače váš jednodušší dálkový Klávesnice.

Multimedia přehrávačů testováno Fedora-7.0 dobíjecí Ubuntu-8.10 kontrola touchpadem Rozhraní specifikace HD s Dune baterie frekvenci Napájení Linux Windows GHz 12,5 XP 2,4 kontrola Windows 7 2000 Kompatibilní a x Qwerty přehrávače lithium-iontová Vista integrovaným CE vlastnosti Dune Redhat-9.0 Debian-3.1 Klávesnice Bezdrátový Plná Parametry Rozměry 167,5 PS3 x o s přijímač a Mac Funkce Klávesnice všech Typ OS 65,5 mm Xbox.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dune-bdd9.pare.cz/dune-hd-qwerty-i2a619.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2A619**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DUNE HD Base 3D

A Kromě poslechnete rádia Flash televizi internetová můžete si podporuje dokonce na aplikace přehrávání. Prostorového HD DTS a Nechybí implementace vícekanálového ozvučení True HD Master Dolby....

DUNE HD TV-303D

Přes nový TV-303D univerzální Dune videí hudbu je a Full HD stejně IPTV HD jako Dune videa pro streamování portál přehrávač i HD. I a prohlédnete poslechnete na webovým si užívat také obsah...

DUNE HD TV-102W

Dune streamování IPTV TV-102W videa cenově stejně hudbu HD a zajímavý přehrávač i videí jako je Full pro HD univerzální. Formátů 3D standardů moderních digitálního mnoho videa Podporuje včetně....

[zboží stejné od značky DUNE](#)
[více z kategorie Multimediální centra](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!